

2013年9月



农历癸巳年 八月廿一



多云转晴天 11℃~23℃



报头题字:

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

> ---1948年4月9日 本报发刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网:http://www.lyd.com.cn ● 手机网址:http://wap.lyd.com.cn

做大总量 提升质量 尽快实现经济企稳回升

主动作为、不懈进取,每研发出一种新产品,都能打开一方 新市场,带起一个新产业-

七二五所: 创新带着产业跑

23日召开的全市经 济运行推进会,深入分析 当前经济形势,研究出台 扶持企业发展、提高经济 运行质量的相关政策措 施,部署下一步经济工 作。为深入贯彻会议精 神,推动全市上下一心做 好今后经济工作,本报今 起开设《做大总量提升质 量尽快实现经济企稳回 升》栏目,敬请关注。







即将发货的锁定减隔震支座

风速地区的2MW加长型风电叶片,首款 自主知识产权产品成功下线,新签合同同 比增长111%;纳米中心研发的主要应用 于触摸传感器和显示器的ITO靶材顺利 实现产业化,新签合同1500万元,打破国 外技术垄断,挺进国内主流市场……

目前,七二五所五大产业板块主导 产品均处于细分市场的前端——高铁桥 梁支座占国内市场的1/3,心脏支架占 国内市场的1/2,2MW风电叶片占国内 市场的50%,精铸高尔夫球头占全球市 场的1/3,船舶压载水管理系统订单持 有量全球第二。

本报记者 赵志伟 通讯员 霍海刚 张志恒/文 通讯员 贾洪虎/图

中国船舶重工集团公司第七二五研 究所曾在我国首艘航母"辽宁舰"、7000米 级载人深潜器"蛟龙"号等重大项目上做 出贡献,荣获"中国制造业十大创新企业" 和"全国卓越绩效模式先进单位"称号。

近日,我国首颗高分辨率对地观测 卫星"高分一号",首次对外公开了拍摄 的北京、上海等城市的高清晰照片。人 们不会想到,卫星上配置的4天就能把 地球完整扫描一遍的多光谱高分辨率相 机主体,用的就是七二五所双瑞精铸钛

从精铸高尔夫球头,到航空航天精 铸件;从2MW风电叶片,到高铁桥梁支 座;从ITO靶材,到心脏支架·····七二 五所每研发出一种新产品,都能打开 方新市场,带起一个新产业,创造一项新 奇迹。

当前,在经济下行压力加大的严峻 形势下,很多企业都遭遇"寒冬",而七二 五所生产经营战线热火朝天、捷报频 传。"截至8月底,全所承接合同43亿 元,同比增长27%;完成合同35亿元,同 比增长12%。"昨日,所长马玉璞告诉记 者,七二五所各个产业已经处于国内一 流、国际领先水平,但该所不满足不停 步,坚持创新驱动、调整结构、军民融合、 管理提升,确保了持续领先、持续增长。

8月16日,在国家铁路总公司的招标 中,七二五所双瑞特种装备有限公司从10 家实力雄厚的竞标单位中脱颖而出,连中 郑州至徐州客运专线、宝鸡至兰州客运专 线4个包件,中标的简支梁和连续梁球型 钢支座产品,总金额逾2.35亿元。

郑徐客专、宝兰客专均是国家《中长 期铁路网规划》中"四纵四横"的重要组 成部分,双瑞特装击败竞争对手成为第 一中标单位,是"双瑞"品牌在中国铁路 市场具有里程碑意义的重大胜利。

双瑞特种装备有限公司副总经理李恒 跃说,招标之初,郑徐客专桥梁支座设计选 型并不包括"双瑞"的产品,"但我们的球型 钢支座在使用性能方面的明显优势,尤其 是能够替代进口产品的雄厚实力,最终打 动了桥梁设计方,使他们不仅改变了设计 方案,还成了双瑞产品的推广者"

就是这种主动作为、不懈进取的精 神,推动着七二五所的快速发展。近年 来,该所紧紧围绕国家重大工程和产业 振兴规划,重点开发能够替代进口和具 有引领作用的新技术、新产品,核心竞争

该所科技处处长廖志谦提供的一组 数据最有说服力:"十二五"以来,全所科 研投入年均增长5000余万元,2012年 科研总投入首次突破3亿元,今年仍将 持续增长;在中国船舶重工集团公司科 技创新评价中,七二五所连续7年名列 第一;全所申报专利连续5年保持在 100项以上,今年前8个月已达154项, 全年有望突破200项,其中发明专利超

自主创新不仅使七二五所做强做大 了核心产业,更让他们领跑细分市场。

面对竞争白热化的风电市场,双瑞 风电公司独辟蹊径,精心研发适用于低

哪里有创新,哪里就有沽刀

哪里有创新,哪里就有活力。依靠 创新,才能自立;持续创新,才能自强;提 升创新,才能自如。在"创新"这一引擎 的带动下,七二五所各个产业迸发出无 限的活力。

▶ 专家点评

在经济形势好的时候要创新,在经 济下行压力加大的时候更需要创新。七 二五所的创新不仅坚持不懈,而且非常具

有前瞻性。他们积极、主动作为,依靠自 主创新创造市场、引领市场、壮大产业,把 发展的主动权牢牢掌握在了自己手中。

那些发展过度依赖宏观经济的好坏 的企业应该猛醒,要牢牢记住,企业发展 最大的活力和动力都来源于创新。

—刘溢海(河南科技大学经济 学院院长、教授)

怀疑自己患胃癌的大二女生曾贵媛出走洛阳,古都全城爱心寻找, 终于帮助一家人团圆。曾贵媛的母亲含泪说-

"我们全家人永远不会忘记洛阳"

近日,记者接到离家出走的云南女孩 曾贵媛妈妈曾平仙打来的电话,说女儿恢 复得很好,打算过了国庆节就返校复学。 她感谢并祝福帮助女儿的《洛阳晚报》、洛 阳警方和热心的网友们。

21岁的云南姑娘曾贵媛是青岛大学 大二学生,因怀疑自己患胃癌而独自出 走来到洛阳。在曾贵媛流浪街头的时候, 《洛阳晚报》联合警方和网友全城寻找,刊 发相关报道。曾贵媛在孟津被找到后, 《洛阳晚报》迅速联系爱心医院、心理医生 为她确诊、疏导……

曾贵媛最终和家人团聚,胃癌也被诊 断是假的,这样的完美结局让我们动容;古 都洛阳上演的爱心传递,同样值得赞颂。 前后8天的全城寻找,也得到了《人民日报》 《华商报》《青岛早报》等媒体的关注。

寻找曾贵媛,成微博热门话题

9月5日,曾贵媛留下"爸爸妈妈:请

原谅我的不辞而别……"的字条,悄然离 家出走。其父母通过身份证号码查询, 得知女儿坐上了从青岛到西安的 K173 次列车,于是从昆明寻甸赶到青岛,再辗

转赴西安寻女。后来,人们在洛阳火车站 监控录像中发现曾贵媛提前在洛阳站下 车。9月9日,曾贵媛的父母来到洛阳。

曾贵媛的情况被《洛阳晚报》官方微

博发布后,网友们纷纷转发,引起了中央 电视台、《人民日报》等媒体关注,从而引 发全国网友关注。

(下转03版)

爱是最好的城市名片

胃癌是假的,关爱是真的——昆明 女孩曾贵媛疑患胃癌、出走失踪的故 事,在洛阳画上温馨的句号。

回眸整个事件,不断有来自洛阳的 关爱,汇向这位与洛阳"素昧平生"的女 孩。继重庆女孩赵晓亮后,曾贵媛成为 又一位被"洛阳之爱"呵护的外地人。

正因这些关爱,当万里寻女无果时, 曾贵媛的母亲说:"洛阳真的是一座很好 的城市,我们谁都不认识,遇到的每个人 却都这么尽心地帮助我们。之前我一直 觉得希望好渺茫,今天我又有了信心。" 因为这些爱,当爱女重回怀抱时,这位母 亲又说:"我以前并不知道洛阳,但我们 全家人今后永远也不会忘记洛阳……"

从赵晓亮到曾贵媛,虽然都与洛阳 "素昧平生",但不管是来洛求学还是偶然 经过,洛阳都没有任这些遇到困难甚至感 到绝望的人灰心,而是给她们以力量、温 暖甚至"新生"。在整个过程中,不仅是她

们和洛阳人之间,就是同在这座城市的人 们之间,也都传递了信任的力量,感受了 关爱的温暖。

爱,是最具亲和力的城市名片,折 射一座城市的人本底色,展现一座城市 的大爱胸怀。



我省决定减少85项 省级行政审批项目

据新华社郑州9月24日电 河南省政府日前决 定,减少85项省级行政审批项目,其中,取消包括煤炭 生产许可、煤炭经营许可在内的45项行政审批项目, 进一步深化行政体制改革,加快政府职能转变。

此外,还包括下放管理层级15项行政审批项目, 通过合并减少25项行政审批项目。另外,取消部分内 容的行政审批项目18项,下放部分内容管理层级的行 政审批项目9项。

在取消的省级行政审批中,包括价格评估人员执 业资格认定,相关招标代理机构的资格认定,煤炭生 产、经营资格许可,机关事业单位工作人员和企业职工 离退休审批,境外媒体记者来豫采访核准等等

同时,有30项行政审批项目合并为5项,如电线 电缆生产许可证核发、危险化学品包装物生产许可证 核发等20项合并为重要工业产品生产许可证核发,由 省质监局负责审批。二手车鉴定评估机构设立审批、 焰火晚会燃放烟花爆竹许可等行政审批都下放到市、 具级相关部门。

市委组织部完善干部培养选用办法 在重点工作中选人用人

本报讯 (记者 孙自豪)按照市委对组织工作的新 要求、新部署,市委组织部进一步研究完善了干部培养 选用办法,并于近日出台了《中共洛阳市委组织部关于 改进干部作风树立正确用人导向的意见》。

《意见》明确要求,进一步改进干部作风,引导各级 领导班子和领导干部大力招商引资、真心服务企业、优 化发展环境、着力改善民生,把信念坚定、为民服务、勤 政务实、敢于担当、清正廉洁的好干部及时选拔出来, 为全市经济社会发展提供坚强组织保障。

《意见》提出,要以服务经济发展的实绩评价干部, 以改进作风的成效识别干部,以急难险重任务面前敢 不敢于担当考验干部,大力选用作风优良、务实重干、 敢于担当、实绩突出的干部。要拓宽选人用人视野,建 立促进人岗相适的干部选任机制,按照岗位需求选配 合适的人。要建立干部实绩档案制度,重点看干部在 岗位上干了什么、干成了什么,为组织使用干部提供依

市委组织部有关负责人表示,今后,我市将突出干 部实绩考核、专项考核,要将那些在工作中不思进取、 不敢负责、不干实事、善于作秀、德才平平、投机取巧的 人和不求有功、但求无过的"官油子""老好人""墙头 草"调整出领导干部队伍。



【你好,洛阳】"@洛阳日报"联 合新浪网推出《对话一把手》微访 谈,头三期火爆得"出乎意料",细 思又在情理之中。现代政府,"公 开"已成为执政基本原则,"回应" 正由选答题变为必答题,"对话"更 成为沟通的最佳选择。当"我说你 听"变成"双向互动",党心和民意

将在这里凝聚为蓬勃的"洛阳力

《百姓问政》昨日进行第四场直播

量"!

向破坏企业生产经营 秩序行为"开战"

■>> 洛阳·综合 ■

____02版









本期总值班:梁新全 版式统筹: 闵敏 莉莎 校对:江涛 首席组版:刘祖威

● 社址:洛阳市开元大道218号 邮政编码:471023 电话:0379-66778866



● 手机报:移动用户发送LYD至10658300、联通用户发送712至10655885订阅(3元/月,无流量费)

● 印刷:报业印刷公司(定鼎南路22号)

● 广告经营许可证:4103004000001号 全年定价:268元 单月定价:23元 零售价:1.00元